

我国已基本建立 打击非法证券活动的工作机制

新华社北京11月1日电(记者 赵晓辉 陶俊洁)中国证监会非上市公众公司监管办公室副主任魏学春1日说,针对当前资本市场出现转折性变化的新情况,我国打击非法证券活动的工作机制已经基本建立,正积极探索研究投资者民事诉讼保障机制。

去年12月,国务院办公厅下发文件,对打击非法证券活动的政策界限、组织体系、执法标准、善后处理等各方面作出了进一步明确,明确各地非法证券活动查处和善后处理工作按属地原则由各省、自治区、直辖市及计划单列市人民政府负责。

魏学春说,截至目前,31个省份出台了贯彻

落实这一文件的实施意见,为有力打击非法证券活动提供了制度保障,一套反应灵敏、配合密切、应对有力的工作机制已经初步建立。

在组织层面,成立了由证监会牵头,公安部、工商总局、人民银行、银监会并邀请最高人民法院、最高人民检察院等有关部门参加的整治非法证券活动协调小组,全面负责打击非法证券活动的组织协调、政策解释、性质认定等工作,地方的非法证券活动查处和善后处理工作按属地原则由各省、自治区、直辖市及计划单列市人民政府负责。

协调小组办公室建立了协调小组定期工作会议制度、信息月报制度、工作简报制度、信息共

享制度、大案要案的督办制度等;善后处理方面,在现有法律架构内,证监会联合高法院、高检院、公安部等单位,正积极探索研究投资者民事诉讼保障机制。

魏学春说,目前,通过各方努力,初步遏制了非法证券活动的蔓延势头,但非法证券活动并没有从根本上得到遏制,因此要继续加大打击力度,加强舆论宣传,切实保护广大投资者的合法权益。同时,证监会等部门努力完善打击非法证券活动工作机制,对非法证券活动力求做到“打早、打小、露头就打”,将各种形式的非法证券活动遏制在萌芽状态。

11月4日我国公众可赏 “双星拱月”天象奇观

新华社天津11月1日电(记者 周润健 蔡玉高)据天津、江苏两地天文学会通报,4日晨,苍穹将出现弯月、蓝色的“黄帝星”和黄色的土星在很近的距离巧聚交辉、争妍斗丽的美妙景象。如果天气晴好,我国公众用肉眼就可以见到这“双星拱月”的天象奇观。

天津市天文学会理事赵之珩介绍,4日6时之前,在东南方天空,闪着蓝色光芒的轩辕十四高挂天宇,直入眼帘。在轩辕十四的左边不远处,一抹弯月散发出清白色的光辉,令人赏心悦目。在月亮的左边,土星泛出土黄色的光芒,似乎在跟轩辕十四争辉斗俏。它和月亮贴得那样近,双星亲密地与一轮弯月相依相偎,徐徐前行,浪漫异常。

有兴趣的公众,如果使用天文望远镜观看这两个天体,不仅可以看到月面上几十亿年以来陨石和小行星撞击后留下来的“伤疤”,还可以一睹土星迷人的美丽光环。

中华慈善总会 积极开拓网络捐赠渠道

新华社北京11月1日电(记者 卫敏丽)中华慈善总会1日宣布,以发展慈善事业、开展社会救助为目的的中华慈善国际互联网救助中心(usnow.org)即日起正式上线。

中华慈善总会秘书长刘国林在上线仪式上表示,作为中国最大的慈善机构之一,中华慈善总会积极开拓网络捐赠渠道。

据中华慈善国际互联网救助中心有关负责人介绍,随着现代信息技术的飞速发展和网民人数的不断增加,网络捐赠已经成为更多捐赠人的选择。

据了解,中华慈善国际互联网救助中心具有以下功能:最便捷的网络捐赠平台,捐赠双方充分互动沟通的平台,更具国际性的求助信息及求助项目公布的平台,爱心捐助及爱心活动发起及展示宣传的平台,慈善新闻信息共享的平台等。

此外,该平台还为每一个慈善志愿者建立档案,记录每个志愿者参加志愿工作的次数、时间长短、因参与志愿工作而开销的费用、志愿工作的效果评述等,并在需要的时候为志愿者提供证明,从而使志愿者的工作得到应有的尊重。



国际黄金珠宝饰品 荟萃北京

2007年11月1日,国际黄金珠宝饰品荟萃北京。

当日,2007中国国际珠宝展在北京中国国际展览中心举行,展会吸引了来自十几个国家和地区的500家知名珠宝公司参展。

图片为一位男士正在欣赏黄金珠宝饰品。

新华社发(赵冰摄)

日本防卫大臣命令自卫队舰队从印度洋撤回

新华社东京11月1日电(记者 吴谷丰)据日本广播协会电视台1日报道,日本防卫大臣石破茂当天下午向部署在印度洋的日本海上自卫队舰队下达撤回命令。

报道说,在石破茂下达撤回命令后,正在印度洋的“常磐”号补给舰和“雾雨”号护卫舰在日本时间2日零时(北京时间1日23时)启程返航。预计这两艘舰艇将在三周后返回日本的基地。

日本政府10月17日向国会众议院提交了新反恐特别措施法案,以取代于11月1日到期的《反恐特别措施法》。日本政府和执政党争取

在国会临时会议11月10日闭幕前通过该法案,而在野党表示坚决反对。由于国会未通过新法案,日本政府不得不从印度洋撤回自卫队舰队。

“9·11”事件后,日本国会于2001年10月通过了有效期为两年的《反恐特别措施法》,以支援美英等国对阿富汗塔利班政权采取军事行动。日本政府随后根据该法首次向海外派遣自卫队,为在印度洋上活动的美英等多国海军舰船提供燃料及后勤保障服务。日本国会于2003年、2005年和2006年三度延长该法。

您孩子将近视多少度? 现在度+75度×n年=?

2007年10月13日早上新新闻报道:我国27%的小学生、62%的中学生、81%的大学生视力低于1.0,北京市高招体检完全合格的仅占18%,专业受限者90%是因视力不合格。目前近视眼在我国,特别是在儿童和青少年中,已经成为严重的健康问题,并正在呈上升趋势。

关于近视的形成原因,有三大理论:遗传、营养、近距离工作。现在青少年用眼量大,80%的知识的取得是靠眼睛来完成的。而近视的主要原因是近距离大量用眼,当今治疗近视的方法主要着手于这方面。

家长和孩子应当积极配合,应以早发现早治疗为好,若不抓紧治疗,近视度数将以每年平均75度的速度发展,让我们来算一下,大学毕业时将是多少度?现在唯一的好方法就是:使用美国高科技的麦迪格产品,它能假性近视彻底治愈,真性近视永不发展。

爱眼热线 6999465 13849211957
地址:新区黄河路电视台对面麦迪格眼视光

周末特价 栏目联系电话:3313877 **商机无限 合作共赢**
欢迎刊登周末特价

万商隆建材城

万商隆建材城是我市一家以经营中、高档地板砖以及卫浴、灯饰、木地板、室内门、油漆等建材的大型建材市场。营业面积2万多平方米,汇集国内上千种名优品牌建材,国家质量认证,绿色环保,价位与郑州同种品牌建材同步。

万商隆 万商云集 物惠万家

一楼:地板砖、卫浴、灯饰广场
二楼:木地板、室内门、油漆

地址:新区淇滨大道西段与金山路交叉口
电话:2167777 2168888

光子嫩肤中心 专业脱毛

复合彩光:轻轻一照,还您无瑕美丽

- 1.复合彩光,只需轻轻一照,即可永久脱毛(腋毛、发际、脸毛、胡须、胸毛、四肢等多种体毛)。
- 2.光动力,复合彩光立竿见影,祛除各种胎记、痣、雀斑、妊娠斑、黄褐斑、擦伤污斑、真皮斑、老年斑、过敏性皮肤等,修复红血丝,收缩毛孔,美白嫩肤。
- 3.轻松祛痘,祛除粉刺、青春痘(填平青春痘凹坑)、痤疮,不留疤痕。
- 4.专业祛除疤痕、暗疮印、色素印,洗眉,洗文身。

地址: 山城区红旗街百年老火锅对面(光子嫩肤中心) 电话:2100701

光子嫩肤中心

您还在为身体的衰老和疾病而烦恼吗? 面部的瑕疵 那就快快行动吧!

我院最新引进中医养生,医学、美容界重大突破。面部疾病治疗一药完成。调养身体、通经活络、修正容颜、祛皱美白,纯中药、无任何毒副作用,无依赖、不反弹。以我切实的疗效,还您清丽的容颜。
收阴缩阴不是梦,不手术、无痛苦;纯中药调理,洗洗泡泡就可以让您轻轻松松做完美女人

祛皱

本店独家引进瑞士祛皱技术,不开刀,不手术,无痛苦,三分钟祛皱当场见效,免费试做,无效退款。

地址: 山城区红旗街百年老火锅对面(光子嫩肤中心) 电话:2100701

章飞一绝祛斑美容院

一次尝试换一生的美丽

祛除范围:遗传性雀斑、黄褐斑、妊娠斑、粉刺、痤疮、青春痘,祛黄,平皱,延缓衰老,年轻5~10岁不再是梦。

我们的承诺:签约十年不复发、效果保证、无效退款

签约章飞,给您信任的保证,从此告别黯然无光的岁月,章飞带给您容光焕发的明天!章飞祛斑产品1999年在第八届中国专利、新技术新产品博览会上荣获金奖;并入选中国进入世界贸易组织推荐产品、质量由中国人民保险公司深圳分公司承保。

牵手签约 相信我们 重塑您容颜的靓丽
招聘美容师,35岁以下女性,在新区居住。
地址:新世纪广场东区南千禧第十大药堂二楼章飞一绝祛斑美容院
电话:0392-3316800